

Это Родина моя, всех люблю на свете я!

День России – это праздник свободы, мира и добра. Этот праздник символ единства нашего многонационального народа.

Воспитание патриотических чувств у детей дошкольного возраста одна из задач нравственного воспитания, включающая любовь к близким людям, к детскому саду и родной стране.

Накануне Дня России, в группе раннего возраста «Белоснежка» прошло занятие, посвященное этому дню.

В гости к ребятам приходила матрешка. Она рассказала почему наш флаг состоит из трех цветов, и что обозначает каждый цвет.

Белый цвет - мир

Синий цвет – небо

Красный цвет – смелость и любовь.

Совместно с воспитателем дети коллективно выполнили творческую работу «Флаг России».

В ходе мероприятия ребята приобрели новые знания о своей Родине и получили массу позитивных эмоций.

Воспитатели: Магомедова М.М

Грыцай Л.В